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«BEJITOPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIMN, SDKOHOMUMKU U ITPABA»

YT1Bepxaato:

Omo0OpeH YUeHBIM COBETOM

YHHBEpCHTETA

Kanenpapublii yueOHblil rpapuk

IIpoTokon

Pekrop ynuBepcureta, npodeccop

08

ot 18 mrons 2025 r.

Hcaenxo E.B.

18 wuoHa 2025

[0 TPOrpaMMe MarucTpaTypbl

T.

Ksamudukauus: Maructp

T'on Hayama moxarotoBku: 2025 T.

Cpok oOydenus: 2 roga

Hampasnenne noarorosku: 38.04.01 DxoHoMuKa
Hanpasnennocts (poduiis): DKOHOMUYECKass CTPATETUs] OpraHU3aLuu

®opma obyuenus: Ounas

Tunel 3a1a4 poecCHOHANBHON IEATEINBHOCTH:
aHATTMTHYCCKUH;

Hay4YHO-UCCJICIOBATCIILCKUU.
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